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Zestaw A
. Rozwiaz rownanie

22— (=34+2)z+5—-5i=0

. Rozwiaz réwnanie

2 = (=V2+V2i)?

. Wyznacz macierz odwrotng do macierzy A, a nastepnie sprawdz po-
prawno$¢ rachunkéw wykonujagc mnozenie A - A1

1 -1 0 2
2 10 0
A=1_49 91
3 02 1

. Zbadaj w zaleznosci od parametru a € R liczbe rozwiazan uktadu réw-
nan i znajdz te rozwigzania

r + 3y + az = 1
ar —+ — az = 1
r + 2y + z =1

. Rozwigz uktad réwnan

iki —2yedi +2sekiz = 4
2iki  —yedi +5bir = 2
2 iki —2sekiz  +5bir = —7

3yedi —2sekiz +3bir = 8
5iki —2sekiz 4+13bir = 7
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